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REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA RIBNIK

OPĆINSKI NAČELNIK
Obveznik:    OPĆINA RIBNIK

Sjedište:       Ribnik 4/a, 47000 Karlovac

RKP:            27521

MB:              02562278

OIB:             76454200013                             
Djelatnost:    8411                                                 

Razina 22      Razdjel 000                                     

Šifra Općine: 556                                                  

Bilješke uz  Financijske izvještaje za razdoblje od 01.01 – 31.12.2023.
Općina Ribnik obveznik  je vođenja proračunskog računovodstva i godišnje financijske izvještaje sastavlja i predaje prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu ( NN 158/23)
Podaci o odgovornoj osobi: načelnik Dino Blažević
OBRAZAC PR-RAS 

Ukupni prihodi poslovanja u  izvještajnom razdoblju tekuće godine  u usporedbi sa istim razdobljem prethodne godine bilježe povećanje od 313 %, a razlog povećanje su uplaćena sredstva za ublažavanje posljedica od prirodne nepogode. 
( 61 ) Prohodi od poreza bilježe povećanje u usporedbi sa istim razdobljem prošle godine iz razloga pojačane gospodarske aktivnosti.

( 63 ) Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna  u 2023. godini bilježe povećanje za 458 %. Do povećanja je došlo zbog uplaćenih sredstva  od strane Županije za ublažavanje posljedica od prirodne nepogode
(64) Prihodi od imovine u 2023. godini veći su za 43,9 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Najveći utjecaj na povećanje imaju ostvareni prihodi od nefinancijske imovine, odnosno iznajmljivanja imovine

( 65) Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada manji su za  9,9 % iz razloga što su u 2022. naplaćena neka potraživanja iz proteklih godina. 
( 66 ) Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima nisu ostvareni u 2022. godini  dok su u tekućoj 2023. godini ostvareni i odnose se na prihode od pruženih usluga. 

( 3 ) Ukupni rashodi poslovanja manji su za 13,4 % u odnosu na isto razdoblje prošle godine. 

Razlog smanjenja su manji materijalni rashodi za materijal i energiju i smanjenje rashoda za intelektualne i osobne usluge. 
( 31) Rashodi za zaposlene  veći su u 2023. godini iz razloga zapošljavanja na javnim radovima. 

 ( 32 ) Materijalni rashodi ostvareni u 2023. godini manji su usporedbi sa istim razdobljem prošle godine. Razlozi za smanjenje su manji materijalni rashodi za materijal i energiju do kojih je došlo zbog gašenja javne rasvjete iza 24.00 sata i smanjenje rashoda za intelektualne i osobne usluge kao i rashoda za usluge tekućeg i investicijskog održavanja.

( 35 ) Subvencije su veće u usporedbi sa prošlom godinom, do povećanja je došlo zbog većeg broja zahtjeva za subvencije poljoprivrednicima. 
( 36 )Pomoći unutar općeg proračuna u tekućoj godini nisu ostvarene kao ni u prošloj.
( 37 ) Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade ostvarene su u manjem iznosu u odnosu na promatrano razdoblje prošle godine. Razlog smanjenja je manji broj djece za koji se sufinancirala ekonomska cijena boravka u dječjem vrtiću i manji broj subvencija. 

( 38 ) Ostali rashodi  ostvareni su u manjem iznosu u odnosu na promatrano razdoblje prošle godine. Razlog smanjenja je što u 2023. godini nisu dane kapitalne donacije neprofitnim organizacijama za razliku od 2022. godine. 
( 7 ) Prihodi od prodaje nefinancijske imovine u 2023. godini  ostvareni su od prodaje zemljišta 
( 4 ) Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u 2023. godini ostvareni su u znatno većem  iznosu u odnosu na isto  razdoblje prošle godine, razlog tome su dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini ( dodatna  ulaganja u uređenje DVD-a Ribnik, uređenje okoliša igrališta, modernizaciju nerazvrstane ceste, postavljanje umjetna trave na malonogometnom igralištu ) 

( 41 ) Iako u ukupnom  iznosu rashodi za nabavu nefinancijske imovine bilježe povećanje,   rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine u 2023. godini nisu ostvareni, a 

( 42 )   rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine  znatno su  manji jer je u 2022. godini  na tu skupinu utjecalo uređenje trga u centru Ribnika.

(45) Rashodi za znatno su veći u tekućoj godini u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a odnose se na dodatna ulaganja u građevinske objekte ( dodatna  ulaganja u uređenje DVD-a Ribnik, uređenje okoliša igrališta, modernizaciju nerazvrstane ceste, postavljanje umjetna trave na malonogometnom igralištu ).
( 8 ) U izvještajnom razdoblju, kao ni u istom razdoblju prošle godine, Općina Ribnik nije se zaduživala.

( 5 ) U 2023. godini kao i u 2022. godini, ostvareni su  izdaci za otplate zajmova od državnog proračuna, koje se odnose na  nedostajuća sredstva poreza za povrat po godišnjoj prijavi za 2022. godinu. 
OBRAZAC BILANCA 

( 0 ) Imovina  u ukupnom iznosu  bilježi povećanje u usporedbi sa proteklom godinom.

Najveće povećanje   vidljivo je na ( 02 ) Ostalim građevinskim objektima ( modernizacija ceste )  ( 05 )  dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi  radi uređenja trga i  uređenje okoliša igrališta.
( 1 ) Financijska imovina ostvarena je u znatno većem  iznosu u 2023. godini na što ima najveći utjecaj novac na računu (1112) .
( 2 ) Obveze u 2023. godini su za ( za 16%  ) manje u usporedbi sa 2022.godinom, a odnose se na obveze na rashode koji su nastali u 12. mjesecu a biti će podmireni u 2024. godini. 
Popis ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina

DANA JAMSTVA 

	RED. BR. 
	INSTRUMENT OSIGURANJA PLAČANJE
	DATUM
	PRIMATELJ

JAMSTVA 
	IZNOS DANOG

JAMSTVA 
	OSNOVA IZDAVANJA JAMSTVA 

	1.
	Dana bjanko akceptirana mjenice
	18.05.2023.
	MINISTARSTVO GOSPODARSTVA I ODRŽIVOG RAZVOJA-RAVNATELJSTVO ZA ROBNE ZALIHE
	bjanko


	Jamstvo za uredno izvršenje ugovora

	2.
	Bjanko zadužnica 
	21.08.2023.
	Min. regionalnog razvoja i fondova EU
	75.000,00
	Jamstvo za uredno izvršenje ugovora


POPIS SUDSKIH SPOROVA U TIJEKU 
	Broj sudskog predmeta
	opis prirode spora
	procjena financijskog učinka - obveza ili imovina
	procijenjeno vrijeme priljeva ili odljeva sredstava

	OPĆINA RIBNIK je tužena strana 
	 
	 
	 

	Poslovni broj: 5 P-212/2023-9
	utvrđenje prava vlasništva
	Vrijednost predmeta spora 

30.000,00
	Ne može se procijeniti, postupak u tijeku 


Financijski rezultat u obrascu BIL dobiven je nakon korekcije rezultata između viška prihoda poslovanja i manjka prihoda od nefinancijske imovine.
OBRAZAC RAS FUNKCIJSKI 

01 Opće javne usluge – u izvještajnom razdoblju  bilježi se smanjenje, budući da je u prethodnom razdoblju kroz program upravljanja imovinom izvršena energetska obnova zgrade DVD-a .
04 Ekonomski poslovi –  ( 045 ) bilježi značajno  povećanje radi modernizacije nerazvrstane ceste ( Gorica Lipnička).
05 – Gospodarenje otpadom bilježi smanjenje, unutar klasifikacije ( 056 ) bilježi povećanje zbog pojačanog održavanja javnih površina i groblja, te nabave komunalne opreme,  dok ( 051 ) bilježi smanjenje budući da je u 2022. godi realizirana nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. 
07 – Zdravstvo bilježi blago povćanje do kojeg je došlo  ( 076 ) zbog ulaganja u uređenje ambulante.
08 – Rekreacija, kultura i religija, u 2022. godini, nije bilo aktivnosti a 2023. godine realizirana je izrada projektne dokumentacije za tribine na malonogometnom igralištu. 

09 – Obrazovanje, unutar klasifikacije 091 predškolsko obrazovanje bilježi smanjenje zbog manjeg broja djece za koju je sufinanciran boravak u dječjem vrtiću

10 – socijalna zaštita,  bilježi značajno povećanje. Obitelj i djeca ( 104 ) do povećanja je došlo zbog ulaganja u uređenje prostora za  dječji vrtić / dadiljanje.

OPBRAZAC P-VRIO 

Tijekom godine došlo je do povećanja obujma imovine. Promjene u obujmu imovine rezultat su slijedećih promjena:

P002 Neproizvedena dugotrajna imovina – prodana za  iznos veći od knjigovodstvene vrijednosti imovine.
P003 Proizvedena dugotrajna imovina – dodjela računalne opreme od strane MGPI
OBRAZAC OBVEZE 
Stanje obveza na dan 31.12.2023. godine iznosi 65.539,58 EUR, nastala su u 12. mjesecu te su nedospjele.

U  Ribniku , 13.veljače 2024.godine

Odgovorna osoba za sastavljanje izvještaja:                                          Odgovorna osoba:

Snježana Zvonarić Hribljan                                                                        Dino Blažević

Kontakt : Tel: 047/742-096             
e-mail : opcina.ribnik1@ka.t-com.hr
